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FBMI ČVUT NA KONFERENCI INSPO 2025: ÚSPĚŠNÁ PREZENTACE PROJEKTU
ZAMĚŘENÉHO NA MULTIDISCIPLINÁRNÍ ZDRAVOTNĚ-SOCIÁLNÍ PÉČI A ASISTIVNÍ
TECHNOLOGIE.

Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT se dne 29. listopadu 2025 aktivně zúčastnila
konference INSPO o technologiích pro osoby se specifickými potřebami, která proběhla v
Kongresovém centru Praha. Tato tradiční a nejvýznamnější česká konference věnovaná
technologiím pro osoby se zdravotním postižením nabídla nejen odborný program, ale také
rozsáhlou výstavní část, kde měl svůj stánek i tým FBMI ČVUT.

Prezentovali jsme projekt „Multidisciplinární individualizovaná zdravotně-sociální péče s
využitím telerehabilitace a asistivních technologií“, který je realizován v rámci OPZ+ MPSV a
spolufinancován Evropskou unií. Návštěvníci se mohli seznámit s principy moderní telerehabilitace,
dostupnými technologiemi a možnostmi, jak projekt podporuje osoby se zdravotním handicapem.

Stánek FBMI vzbudil velký zájem odborníků, neziskových organizací, pacientských organizací i
uživatelů. Po celou dobu jej zajišťovaly MUDr. Markéta Janatová, Ph.D., Ing. Eva Hlavatá a Ing.
Marie Krejzová, které poskytovaly informace o projektu a aktivně navazovaly nové spolupráce.

Kromě prezentace na výstavní ploše jsme se účastnili také odborné konferenční části, která nabídla
široké spektrum témat z oblasti digitalizace, asistivních technologií, sociálních služeb, zdravotnictví
a inkluze.

V programech zazněla například témata:

moderní technologie podporující soběstačnost osob se zdravotním a zrakovým handicapem,
zkušenosti s využitím AI v praxi sociálních a zdravotních služeb,
přístupnost digitálního prostředí a bariéry, které je třeba odstranit,
příklady dobré praxe z českých i zahraničních organizací,
dopady asistivních a komunikačních technologií na kvalitu života uživatelů.

Odborný program poskytl cennou inspiraci pro další rozvoj projektu, zejména v oblastech
přístupnosti vzdělávacích materiálů, podpory uživatelů se sluchovým či komunikačním omezením a
zapojování nových digitálních nástrojů.

Během konference se podařilo otevřít hned několik slibných partnerství, která obohatí jak projekt,
tak platformu peceonline.cz. Účast na INSPO 2025 byla pro fakultu z hlediska odborného,
výzkumného i projektového mimořádně přínosná. Byla navázána nová významná spolupráce, získány
nové kontakty a také inspirace pro další vývoj přístupných vzdělávacích materiálů a potvrdilo se, že
projekt i platforma peceonline.cz reagují na aktuální potřeby uživatelů.

Velké díky patří organizátorům konference za profesionální zajištění akce a za příležitost
prezentovat výzkum a projekty FBMI ČVUT široké veřejnosti.
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